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…………………………………NÉV

Okleveles könyvvizsgálói  írásbeli vizsgafeladat

számvitel és elemzésből

„A” változat

Csak tintával írt, olvasható, rendezett külalakú dolgozatot értékelünk!

A megoldásnál minden feladatot külön lapon (oldalon) kezdjen! 

A lapokat (oldalakat) sorszámozza!

A mellékszámításokat ki is kell jelölni! Nem elegendő csak a végeredmények leírása!

Zsebszámológép használata ajánlott, de manager kalkulátort igénybe venni TILOS! 

Mobiltelefon még a vizsgázó közelében sem lehet (kikapcsolva a lezárt táskában a helye)!

	
	
	
	
	

	FELADATOK
	Óra

(kb.)
	Maximum pont
	Elért pont
	
	

	1a) Gazd.-i események
	
	60
	
	
	

	1b) Eredményfelosztás
	
	  4,5
	
	
	

	    1) Összesen
	 1,6
	64,5
	
	
	

	    2) Forgalmi költség  típusú eredménykim.
	 0,3
	            8,0
	
	
	

	    3)   2 db kis feladat
	 0,4
	10,5
	
	
	

	    4)  Aktivált saját telj.
	 0,3
	5,0
	
	
	

	    5)  TESZT
	 0,4
	12,0
	
	
	

	 ÖSSZESEN
	 3,0
	100
	
	
	

	
	
	
	


                                                      Javította: (olvasható aláírás)……………………………………

	Minősítés
	
	Érdemjegy
	

	 0  –   59  (1) elégtelen
	
	Megnev.
	Számmal
	Betűvel
	

	60  –  70  (2) elégséges
	
	Írásbeli
	
	
	Aláírás

	71  –  80  (3) közepes
	
	Szóbeli
	
	
	Elnök

	81  –  90  (4) jó
	
	VÉGSŐ
	
	
	

	91  –100  (5) jeles
	
	
	
	
	


 FELADATLAPOT A MEGOLDÁSSAL EGYÜTT MINDEN ESETBEN

 KÖTELEZŐ BEADNI!

A feladatot lemásolni TILOS!

Okleveles könyvvizsgálói  írásbeli vizsgafeladat

számvitel és elemzésből

1. Feladat (Kidolgozási időigénye kb. 1,6 óra)
A MONI-TOR Zrt. 20X0. (ELŐZŐ ÉV) december 31-i adatait – részben összevonva – a következő oldalakon találja. (Lásd a táblázatokban a „20X0. záró” oszlopot!)

A zrt. a TÁRGYÉVBEN (20X1-ben) augusztus 31-ig folyamatosan működött, majd szeptember 1-jei kezdő nappal a VÉGELSZÁMOLÁSI eljárása – jogszerűen – megkezdődött. 

A végelszámolással nem kell foglalkoznia.
A jelentős (lényeges) összeg határa – egyszerűsítés miatt – minden (esetleg) érintett témánál 10 eFt.

Az áfa egyszerűsítés miatt legyen 25%.

FELADATOK (A pontszámok 60 + 4,5 = 64,5 pont.)

1a)
Könyvelje tételes idősoros elszámolással a gazdasági eseményeket, majd a gazdasági események hatásaival egészítse ki a megadott adatokat!

Kiegészítenie csak az eredménykimutatást kell, de a mérlegadatokat nem kötelező.  (Ennek végeredményei egyébként is rendelkezésére állnak.)
A kiegészítésre szolgál a „Változások” oszlop. Ebben dolgozzon úgy, hogy:

· értelemszerűen plusszal (+) vagy mínusszal (–) jelölje a gazdasági események hatását, és a
gazdasági események sorszámára is hivatkozzon,

· ha egy gazdasági esemény több tételre bontható, akkor azt „1a”; „1b”… stb-vel jelölje,

· eFt-ban (1 000 Ft-ban) dolgozzon, ha szükséges, akkor a számításainál eFt-ra kerekítsen! 
· mellékszámításai egyértelműek és érthetőek legyenek!

1b)
Végezze el az eredmény felosztását, az eredményszámlák zárását és tegye teljessé a megadott (részben összevont) Eredménykimutatást, de csak az üzemi (üzleti) eredményig! A zrt. osztalékként a lehetséges maximumot kívánja kifizetni. Társasági adó alapját növelő és csökkentő tételek összevont egyenlege nulla. 
Társasági adó kulcsa 10%.

KIEGÉSZÍTŐ ADATOK
· Analitikus adatok a nyitó értékekhez.

· Aktív időbeli elhatárolások részletezése:

· járó kamat a forgatási célú Kötvények(2) értékpapírokra (5. pont), amelynek meghatározása:

      800 eFt * 0,12 : 12 hó * 7 hó = 
 56 eFt,

· járó váltókamat melyet a következők szerint számítottunk:

14 000 eFt * 0,18 : 12 hó * 4 hó = 
840 eFt,

· a váltótartozás (fizetendő) kamata (8. pont) 
 350 eFt,

· a maradék igénybe vett szolgáltatás (igazgatási általános költség) 4 030 eFt elhatárolása.

                                                                                           Összesen 
5 276 eFt.

· Passzív időbeli elhatárolások részletezése:

· a MONITÓRIA kötvénytartozásokra (15. pont) fizetendő kamatok 

                      60 eUSD * 0,12 : 12 hó * 4 hó * 250 Ft/USD
=
    600 eFt,

· beruházási hitelkamatok             22 400 * 0,15 : 12 hó * 3 hó =
    840 eFt,

· rövid lej. kölcsöntartozások (6. pont) kamata
                            14 600 * 0,105 : 12 hó * 8 hó =                            1 022 eFt,

· a maradék egyéb bevétel elhatárolása volt  
 3 412 eFt,
                                                                                                  Összesen    
5 874 eFt.

· A készleteknél évközi folyamatos mennyiségi és értékbeni nyilvántartás is van. 

· A költségelszámolás: csak 5-ös.
ESZKÖZÖK és FORRÁSOK
eFt

	 MEGNEVEZÉS
	20X0. 
	2 0 X 1. 
	

	
	Záró 
	V á l t o z á s o k
	07. 31.

	Alapítás-átszervezés …
	900
	
	

	Szellemi termékek
	5 000
	
	

	Üzleti vagy cégérték
	6 000
	
	

	Ingatlanok és kapcsolódó …
	14 720
	
	

	Műszaki ber., gépek, járművek
	32 640
	
	

	Egyéb ber., felsz., járművek 
	9 600
	
	

	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése
	4 000
	
	

	Egyéb tartós részesedés
	3 460
	
	

	
	76 320
	BEFEKTETETT ESZKÖZÖK
	

	Anyagok
	49 280
	
	

	Áruk
	780
	
	

	Állatok (növendék-, hízó- és egyéb)
	2 280
	
	

	Befejezetlen termelés
	800
	
	

	Késztermékek
	 760
	
	

	Vevők                                
	18 600
	
	

	Vevők értékvesztése
	– 3 720
	
	

	Váltókövetelések
	13 440
	
	

	Egyéb követelések
	3 040
	
	

	Saját részvények
	1 800
	
	

	Forgatási célú ép.-ok (Kötvények2)
	804
	
	

	Értékpapír elszámolási számla
	0
	
	

	Valutapénztár
	624
	
	

	Pénztár (Ft)
	640
	
	

	Elszámolási betét

	23 436
	
	

	Lekötött bankszámlák
	3 840
	
	

	
	116 404
	FORGÓESZKÖZÖK
	

	AKTÍV IDŐBELI ELHAT.
	5 276
	
	

	ESZKÖZÖK Ö S S Z E S E N
	198 000
	
	

	Jegyzett tőke
	37 300
	
	

	Tőketartalék
	400
	
	

	Eredménytartalék
	1 200
	
	

	Lekötött tartalék
	2 700
	
	

	Értékelési tartalék
	4 000
	
	

	Mérleg szerinti eredmény
	2 020
	
	

	
	47 620
	SAJÁT TŐKE
	

	CÉLTARTALÉKOK (kötelez.-re)
	 3 720
	
	

	Beruházási és fejlesztési hitelek
	22 400
	
	

	Szállítók (belföldi)
	64 000
	
	

	Szállítók (külföldi)
	2 880
	
	

	Váltótartozások
	3 200
	
	

	Rövid lejáratú kölcsönök
	14 600
	
	

	ÁFA elszámolás (összevonva)
	(K)3 360
	
	

	Jövedelemtartozások
	0
	
	

	Kötvénytartozások (rövid lejáratú)
	15 000
	
	

	Egyéb rövid lejáratú kötelezetts.
	 15 346
	
	

	
	140 786
	KÖTELEZETTSÉGEK
	

	PASSZÍV IDŐBELI  ELHAT.
	5 874
	  
	

	FORRÁSOK Ö S S Z E S E N
	198 000
	
	


EREDMÉNYKIMUTATÁS (részben összevont!)                                      
                       eFt
	 MEGNEVEZÉS
	20X0. 
	2 0 X 1. 
	

	
	Záró
	V á l t o z á s o k
	07. 31.

	Belföldi értékesítés nettó árbev.
	 360 000
	
	

	Exportértékesítés nettó árbev.
	20 000
	
	

	Értékesítés nettó árbevétele
	380 000
	
	

	Saját termelésű készletek ÁV
	–3 600
	
	

	Saját előáll. eszközök akt. értéke
	4 800
	
	

	Aktivált saját teljesítmények
	+ 1 200
	
	

	Egyéb bevételek
	9 720
	
	

	  Ebből: értékvesztés visszaírása
	0
	
	

	Anyagköltség
	200 000
	
	

	Igénybe vett szolgált. értéke (ktg-e)
	28 800
	
	

	Egyéb szolgáltatások értéke (ktg-e)
	10 000
	
	

	Elábé (és közvetített szolgáltat.)
	16 200
	
	

	Személyi jellegű ráfordítások
	96 560
	
	

	Értékcsökkenési leírás
	14 000
	
	

	Egyéb ráfordítások
	8 166
	
	

	   Ebből: értékvesztés
	0
	
	

	ÜZEMI (ÜZL.) TEV. EREDM.
	+ 17 194
	
	

	Kapott (j) osztalék és részesedés
	0
	
	

	Részesedések ért. árf. nyeresége
	0
	
	

	Bef. pü. eszk. kamatai, árf. nyer.
	0
	
	

	Egyéb kapott (j.) kamatok …
	6 476
	
	

	Pénzügyi műveletek egyéb bev.  
	 1 920
	
	

	Pénzügyi műveletek bevételei 
	8 396
	
	

	Befektetett pü. eszk. árf. veszt.
	0
	
	

	Fizetendő kamatok …


	9 650
	
	

	Részes., ép., bankb., értékvesztése 
	320
	
	

	Pénzügyi műveletek egyéb ráf.  
	 1 600
	
	

	Pénzügyi műveletek ráfordításai
	11 570
	
	

	Pénzügyi műveletek eredménye
	– 3 174
	
	

	SZOKÁSOS VÁLL. EREDMÉNY
	 +14 020
	
	

	Rendkívüli bevételek
	800
	
	

	Rendkívüli ráfordítások
	2 820
	
	

	Rendkívüli eredmény
	– 2 020
	
	

	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY
	+12 000
	
	–29 621

	Adófizetési kötelezettség
	2 440
	
	

	ADÓZOTT EREDMÉNY
	+ 9 560
	
	

	Eredménytartalék ig. vétele …
	0
	
	

	Jóváhagyott osztalék és részes.
	7 540
	
	

	MÉRLEG SZERINTI EREDM.
	+2 020
	
	


GAZDASÁGI ESEMÉNYEK 

1.
Január 1-jén, nyitás után rendezzük a saját tőkét, és a befejezetlen (termék) termelést.
A további áthúzódó témákat (pl. időbeli elhatárolások) ne most, hanem az adott témák tárgyévi változásakor rendezze!

2.
Átutaltuk a múlt évre (20X0. évre) elszámolt osztaléktartozásunkat a jogi személyiséggel rendelkező tulajdonosoknak.

3.
A vevők nyitó állományában (1 db) értékvesztéssel terhelt vevőnk volt. Ezen vevőnk felszámolása befejeződött és ekkor tőle befolyt az Elszámolási betétre 12 000 eFt. Az elszámolt értékvesztés 20% volt.

4.
Az „Egyéb tartós részesedés” teljes egészét készpénzért eladtuk. Az értékesítésen keletkezett nyereség 540 eFt lett.
5.
A forgatási célú értékpapírokat (Kötvények2) a lejáratkor beváltottuk. A járó teljes összeg (az éves kamattal együtt) befolyt az Elszámolási betétre.

6.
A rövid lejáratú kölcsöntartozásunkat (14 600 eFt) anyagok átadásával „fizettük ki” (teljesítettük). E tranzakció kapcsán pénzügyi rendezésre nem került sor. Egyúttal – a kölcsön lejártakor – Elszámolási betétről rendeztük ezen kölcsönök egy évre vonatkozó kamatát is.

7.
A BAJ-BANK felszámolási eljárása befejeződött.

Ennek kapcsán a lekötött 16 eUSD * 240 Ft/USD = 3 840 eFt összegű devizánkból az Elszámolási betétre befolyt a vagyonfelosztási javaslat szerinti összeg: 6,4 eUSD * 230 Ft/USD = 1 472 eFt.

8.
Váltótartozásunkat a lejárati határidő előtt rendeztük 3 040 eFt átutalásával. 
9.
Az Egyéb követelések teljes összege fejében 2 000 eFt vagyonfelosztási javaslat szerinti értékben (hízó) szürkemarhákat vettünk át a felszámolt partnerünktől, a felszámolási eljárás végén.

10.
Teljes egészében kiegyenlítettük a külföldi szállítónkat. A bank emiatt az Elszámolási betétről 3 100 eFt-ot emelt le.

11. Feladás a felmerült költségekről. (Január 1-től augusztus 31-ig!)                           


eFt
	MEGNEVEZÉS
	Anyag-költség
	Igénybe vett szolg.
	Bér-

költség
	Bér- (*) járulék
	Écs. 

leírás
	Összesen

	Késztermékek
	24 336
	–
	17 920
	4 480
	3 264
	50 000

	Állatok
	5 400
	–
	4 480
	1 120
	–
	11 000

	Szolgáltatások

(Monitor javítások)
	3 400
	–
	4 480
	1 120
	–
	9 000

	Igazgatási általános ktg.
	4 378
	4 800
	8 960
	2 240
	3 622
	24 000

	ÖSSZESEN 
	37 514
	4 800
	35 840
	8 960
	6 886
	94 000


(*) A bérjárulékok mértéke (legyen most) 25% .

A szállítók által számlázott igénybe vett szolgáltatásokat 25% áfa is terheli.

A bérköltséget terhelő levonásoktól és egyéb terhektől egyszerűsítés miatt most eltekintünk! (Csak) 5-ös költségelszámolással dolgozzon! 
  Az értékcsökkenési leírás megoszlása:  
eFt
	Alapítás-átszervezés ...
90    

Szellemi termékek
500      

Üzleti vagy cégérték
600   
	Ingatlanok és a kapcsolódó …
1 472 

Műszaki tárgyi eszközök
   3 264 

Egyéb tárgyi eszközök
960


12. A valutapénztárban lévő összes dollárt 600 eFt készpénzre váltottuk.

13.
Június 30-án a szolgáltatások fele (csak a fele!) befejeződött, és ki is számláztuk ezeket 8 000 eFt készpénzért. (Áfa tartalom 20%).

14.
Június 3-án a késztermékeket valamint az állatokat raktárra vettük. Befejezetlen termelés egyik termékből sem maradt. 

15.
Az általunk (korábban és szabályszerűen) kibocsátott MONITÓRIA kötvények lejárata 20X1. augusztus 31. A fizetendő éves kamattal együtt ugyanekkor – az Elszámolási betétről – átutaltuk a kötvény-tartozásunkat is. A pénzintézeti devizaárfolyamok 232 és 245 Ft/USD. (Lásd az induló kiegészítő adatokat is!)

2. Feladat (Kidolgozási időigénye kb. 0,3 óra = 8 pont.) 

Tekintse ismét az 1. feladatot, és annak adatait felhasználva oldja meg az alábbiakat!
Az 1. Feladat adatait és végeredményeit felhasználva állítsa össze a forgalmi költség típusú Eredménykimutatást CSAK a tárgyidőszakra! Csak az üzemi (üzleti) eredményig!
Ehhez – könyvelés nélkül – használja fel a rendelkezésére álló adatokat!
Segédlet a következő oldalon!
3. Feladat (Kidolgozási időigénye kb. 0,4 óra és 3 * 1,5 + 4 * 1,5 = 4,5 + 6 = 10,5 pont.) 

Oldja meg az alábbi feladatokat! A végeredményt – a jó betűjelet – a megfelelő helyre (a „Helyesen” utáni, v. alatti üres helyre) írja be! Mellékszámítás nélkül – ha mellékszámítás szükséges – csak NULLA pont adható. (A szükséges mellékszámításokat itt – a kereten belül – végezze el!)

	3a) Az AUTÓJAVÍTÓ Kft. 20X0. év végi kiemelt adatai a következők. Összesen 3 db (A-B-C) ki nem váltott autó maradt az üzemcsarnokban, amelyekből:

· az „A” javítását még nem fejezték be, az eddig felmerült javítási költsége 100 eFt,

· a „B” javítása kész, költsége 200 eFt, nettó árbevétele 260 eFt lesz, de ezt a tulajdonos nem vette át,

· a „C” javítása befejeződött, költsége 300 eFt, nettó árbevétele 380 eFt, ezt a tulajdonos átvette, ki is fizette, de közös megállapodás alapján átmenetileg az autójavítóban hagyta. 
Megoldás:



	                             Szöveg
	eFt

	A)
	A befejezetlen szolgáltatás 100 +     0 +     0
	100

	B)
	A befejezetlen szolgáltatás 100 + 200 +     0
	300

	C)
	A befejezetlen szolgáltatás 100 + 200 + 300
	600

	D)
	A befejezetlen szolgáltatás 100 + 200 + 380
	680

	E)
	A befejezetlen szolgáltatás 100 + 260 + 380
	740

	1 db jó megoldás van!
	Helyesen
	
	

	
	A konkrét könyvelés:

	Szöveg
	T számla
	K számla
	eFt

	F)
	Csak 5-ös költségelszámoláskor
	
	
	

	G)
	Elsődleges 6/7-es ktgelszámoláskor
	
	
	


	3b. A 3a. pontban említett AUTÓJAVÍTÓ Kft. 20X1. december 15-én önrevízióval tárta fel, hogy 20X0. év végén a befejezetlen szolgáltatás értékét (rosszul) 250 eFt összegben könyvelte. Tételezzük fel, hogy a helyes összeg 650 eFt volt. (A 3a. pontban természetesen nem ennyi volt.)

A mérlegfőösszeg 20X0-ban 45 000 eFt, a Tao kulcs pedig 10% volt. A jelentős hiba határa megegyezik az Szt. szerintivel. A jegybanki alapkamat (legyen) 3%. Az eredménykimutatás (most) összköltség típusú.
Az önrevízióval kapcsolatban oldja meg az alábbiakat! 



	                             A hiba minősítése

	A)
	A hiba jelentős, mert…
	Mellékszámítás: 

	B)
	A hiba nem jelentős, mert…
	

	
	

	
	

	
	Helyesen
	

	
	Az önrevízió konkrét könyvelése

	Szöveg
	T számla
	K számla
	eFt

	A)
	
	
	
	

	B)
	
	
	
	

	C)
	
	
	
	

	
	
	


4. Feladat (Kidolgozási időigénye kb. 0,3 óra = 5 pont) 

Minősítse az alábbi gazdasági eseményeket úgy, hogy:

· a megfelelő helyre, a megfelelő összeget, a megfelelő (+ és –) előjellel írja be,

· az utolsó oszlopba a megfelelő helyekre – az összegek helyett – értelemszerűen csak 0 kerülhet,

· az utolsó előtti oszlopban (a lehet oszlopban) az előjel az eszközre való hatást mutassa!

Egyszerűsítés miatt feltételezzük, hogy a készleteknél évközi mennyiségi és értékbeli nyilvántartás van.
Egyszerűsítés miatt az eredménykimutatás (legyen) összköltség típusú.

Lehet = lehet ilyen gazdasági esemény, de az nem érinti az AST-t.
Nem lehet = egyáltalán nem lehet ilyen gazdasági esemény.

	
	Érték
  eFt
	AST
	Lehet
	Nem lehet

	Gazdasági események
	
	Seeaé
	STK ÁV
	
	

	  1. Apportba behozott késztermékek
	10
	
	
	
	

	  2. Anyagok idegen kivitelezésű megmunkálása
	20
	
	
	
	

	  3. Befejezetlen termelés év végi állományba vétele     

	30
	
	
	
	

	  4. Saját kivitelezésű beruházás állományba vétele

	40
	
	
	
	

	  5. Növendékállatok értékvesztése

	50
	
	
	
	

	  6. Saját kísérleti fejlesztés átsorolása tárgyi eszközre
	60
	
	
	
	

	  7. Saját kísérleti fejlesztés átsorolása üzleti vagy cégértékre

	70
	
	
	
	

	  8. Áruk káreseménye. 

	80
	
	
	
	

	  9. Késztermékek raktárra vétele

	90
	
	
	
	

	10. Tárgyi eszközök saját rezsis felújításának aktiválása

	100
	
	
	
	

	11. Hízóállatok rendkívüli káreseménye
	110
	
	
	
	

	12. Késztermékek apportba vitele előállítási költségen

	120
	
	
	
	

	13. Raktári félkész termékek kiadása továbbfeldolgozásra

	130
	
	
	
	

	
	Összesen
	
	
	
	

	
	AST=Aktivált saját teljesítmények értéke
	
	
	


2. Feladatponthoz segédlet: Forgalmi költség típusú eredménykimutatás 
(8 pont)

EREDMÉNYKIMUTATÁS (részben összevont!)                                      
                       eFt
	 MEGNEVEZÉS
	20X0. 
	2 0 X 1. 
	

	
	Záró
	V á l t o z á s o k
	Júl. 31.

	Belföldi értékesítés nettó árbev.
	 360 000
	
	

	Exportértékesítés nettó árbev.
	20 000
	
	

	Értékesítés nettó árbevétele
	380 000
	
	

	
	280 000
	
	

	Elábé (és ért. közvetített szolg. ért.)
	16 200
	
	

	Értékesítés közvetlen költségei
	296 200
	
	

	
	83 800
	
	

	
	14 000
	
	

	
	38 000
	
	

	
	16 160
	
	

	Értékesítés közvetett költségei
	68 160
	
	

	Egyéb bevételek
	9 720
	
	

	    Ebből: értékvesztés visszaírása
	0
	
	

	Egyéb ráfordítások
	8 166
	
	

	    Ebből: értékvesztés
	0
	
	

	ÜZEMI (ÜZL.) TEV. EREDM.
	+ 17 194
	
	


5. Feladat (Kidolgozási időigénye kb. 0,4 óra = 12 pont.) 


Jelölje bekarikázással a helyes válasz(oka)t! Például így:          Egy kérdésen belül bármennyi jó válasz is lehet! Összesen 8 jó válasz van. Minden jó válasz (bekarikázás) 1,5 pont, de minden rossz bekarikázás mínusz 1,5 pont! A feladatra összességében mínusz pontszám nem adható.

	1.
	Önellenőrzés esetén

	
	a
	a hibákat minősíteni kell, és így jelentős és lényeges hibák is megállapításra kerülhetnek.

	
	b
	a jelentős hiba a mérlegfőösszeg 2%-át meghaladó összeg, ha ez nagyobb 100 eFt-nál. 

	
	c
	lényeges hibának minősül a saját tőke 20%-át meghaladó összeg.

	
	d
	a jelentős hibák (és hibahatások) évenkénti részletezését a kiegészítő mellékletben be kell mutatni. 

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között.


	2.
	A vásárolt és átmenetileg használatba vett eszközöket (pl. tesztautó)

	
	a
	áruként kell kimutatni.

	
	b
	anyagként kell kimutatni.

	
	c
	tárgyi eszközként kell kimutatni.

	
	d
	a cég választásától függően áruként vagy anyagként kell kimutatni.

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között. 


	3.
	A gazdálkodó – az egyéb feltételek teljesülése esetén – csak az alábbiak közül választhat (egyedi beszámolót).

	
	a
	éves beszámoló, egyszerűsített éves beszámoló, egyszerűsített beszámoló.

	
	b
	éves beszámoló, egyszerűsített éves beszámoló, egyszerűsített beszámoló, mikrogazdálkodói beszámoló.

	
	c
	éves beszámoló, egyszerűsített éves beszámoló, egyszerűsített beszámoló, sajátos egyszerűsített éves beszámoló.

	
	d
	éves beszámoló, egyszerűsített éves beszámoló, egyszerűsített beszámoló, sajátos egyszerűsített beszámoló, mikrogazdálkodói beszámoló.

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között.


	4.
	A terven felüli értékcsökkenés és értékvesztés minősítésénél a tartósság 

	
	a
	(csak) akkor áll fenn, ha a piaci érték legalább egy évig a könyv szerinti érték alatt volt.

	
	b
	megítéléséhez elégséges a tendenciát figyelembe venni.

	
	c
	megítéléséhez a múltbeli tényeket vagy a jövőbeni várakozásokat is figyelembe kell venni.

	
	d
	fennáll – az időtartamtól függetlenül – akkor is, ha a rendelkezésre álló információk alapján (az értékvesztés, terven felüli értékcsökkenés) véglegesnek tekinthető.

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között.


	5.
	Ha az adózott eredmény negatív, akkor

	
	a
	a mérleg szerinti eredmény még pozitív is lehet.

	
	b
	a szabad eredménytartalékot nem szabad igénybe venni.

	
	c
	a szabad eredménytartalékot igénybe kell venni, így a mérleg szerinti eredmény 0 lesz (lehet).

	
	d
	osztalék nem fizethető.

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között.


	6.
	Az üzembe helyezés időpontja

	
	a
	az eszköz szokásos vállalkozási tevékenység keretében történő rendeltetésszerű hasznosítá-sának a kezdő időpontja.

	
	b
	a vállalkozó által választott, legfeljebb az eszköz beszerzését követő negyedév valamelyik napja. 

	
	c
	a vállalkozó által választott, legfeljebb az eszköz beszerzését követő negyedév első napja.

	
	d
	az összes hatósági engedély beérkezését követően a vállalkozó által választott időpont.

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között.


	7.
	Közbenső eredmény konszolidálása (kiszűrése)

	
	a
	a mérleg minden tételét érintheti.

	
	b
	a készleteket és az értékpapírokat is érintheti.

	
	c
	csak a készleteket érintheti.

	
	d
	csak a követeléseket érintheti.

	
	e
	Nincs jó válasz az a–d pontok között.
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